
ДЕКЛАМАТОРСЬКИЙ КОНКУРС ЇМ. 

УЛЯНИ КРАВЧЕНКО 
 

 

У ХII Конкурсі ім. Уляни Кравченко «Присвячиється 

Україні» Моє переживання за теперішню ситуацію в Україні..., 

взяли участь 47 майстрів художнього читання із 6 шкіль, у 

яких навчаються рідної мови. 

Активну участь у святі поетичного слова взяли учні, наші 

гості,з основної школи та гімназії з пунктів навчання 

української мови з Команчі, Мокрого, Репеді, Загір’я та Кальникова а також 

«Шашкевичани». 

Відповідно до Положення Конкурс проводився за трьома віковими категоріями: 

молодша (10-12 років) – 17 учасників, середня вікова категорія (13-15 років) - 17 та старша 

вікова категорія (16-18 років) – 13 учасників. 
 

Лауреатами конкурсу за віковими категоріями стали:  

Основна школа  

І місце: Ликаш Логін 6 кл (Кальників), Петро Кіх 6 кл.; ІІ місце: Іванна Довжицька 4 кл. 

(Команча), Ярослав Боднар 6кл.; ІІІ місце:  Сабіна Косцюлек 6 кл. (Мокре), Майкович 

Олексяндра 5 кл.(Команча) 

Вирізнення: Ганна Боднар 4 кл., Олена Єденюк 4 кл., Олександра Рожак 4 кл., 

Роман Пуделко 6 кл.  

 

Гімназія 

І місце: Магдалина Венгельник 2 кл., Ігор Ковальський (Репедь); ІІ місце: Стефан Судик 

1кл. (Репедь), Ліза Науменко 1кл.; ІІІ місце: Наталя Кіх 2 кл., Валерія Ювженко 2 кл.  

Вирізнення: Олександра Вархоляк 3 кл. (Загір’я), Юстина Багінська 1кл., Максим 

Наконечний 1кл. , Михайло Вика 1. (Команча). 

 

Ліцей  

І місце: Анна Демченко 2 кл., Анастасія Гоцька 2 кл.; ІІ місце: Юстина Романець 1 кл., 

Юлія Боярська 1 кл.; ІІІ місце: Анжеліка Ювженко 3 кл., Оксана Паркасевич 1 кл.  

Вирізнення: Олена Лопачак 2 кл., Діана Грицько 2 кл., Інна Лук’янська 2 кл., Дарина 

Демешок 2 кл. 
   

Усім лауреатам вітання! 
Учасникам конкурсу, опікунам щира падяка!  

До зустрічі через рік! 
 

Особливо хочемо подякувати Стипендіальному Фондові ім. 
Ярослави Поповської та Батьківській Раді за надання підтримки в 

організації конкурсу. 
 

Паням: Богуславі Комар, Мажені Борис, Анні Леськів та пану Ярославові Машлюху за 
прийняття запрошення до журі. 

 
Запрошуємо до фотогалереї подивити знімки з заходу 


